
ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ОРМУЗЬКА ПРОТОКА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ВТ, 28 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Політика

Трамп і Чарльз III
зустрінуться без камер
через побоювання повтору
"сценарію з Зеленським", -
ЗМІ
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Хто боїться повтору суперечки Трампа та Зеленського у
Білому домі в лютому 2025?
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 ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: король Великобританії Чарльз III та президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Зустріч короля Чарльза III з президентом США Дональдом
Трампом у Вашингтоні пройде закрито. Усе через побоювання
повторення скандалу з президентом України Володимира
Зеленського у лютому 2025 у Білому домі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на The Guardian.

Читайте також: У Трампа розповіли, як пройде другий день
візиту короля Чарльза III до США

На закритому форматі зустрічі в Овальному кабінеті наполягли
саме британські чиновники.

Чому зустріч - без преси

У лютому 2025 року Трамп розкритикував Зеленського просто в
прямому ефірі - під час зустрічі в Білому домі. Щоб подібне не
повторилося з британським монархом, чиновники домовились:
король Чарльз ІІІ з'явиться перед пресою лише на початку
зустрічі - для фото. Далі всі журналісти залишать кімнату.

Що планується на візиті

Король прибув до Вашингтона в понеділок увечері. У вівторок -
ключові події:

двостороння зустріч з Трампом в Овальному кабінеті;

виступ перед Конгресом США.

На всіх заходах поряд із монархом будуть співробітники палацу
та міністр закордонних справ Великої Британії Іветт Купер.

"Живий щит" для короля

Дипломатичні джерела розповіли, що Купер готова втрутитися,
якщо переговори підуть не за планом.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Володимир Зеленський  Дональд Трамп  Чарльз III

"Вона готова кинутися в дію як живий щит для короля, якщо
Трамп почне критикувати Стармера або Велику Британію
загалом, як він схильний робити", - сказало одне з джерел.

Втім, урядові інсайдери кажуть, що швидше за все, Чарльз
впорається сам.

"Він має десятиліття досвіду в подібних речах, зокрема зустрічі
з деякими досить складними персонажами. Він читає всі свої
документи і точно знає, що відбувається. Ми думаємо, що з ним
все буде добре", - сказало інше джерело.

Деякі чиновники вважають, що у своєму виступі Чарльз
торкнеться теми довкілля та підтримки України. Ці теми можна
розцінити як непряму критику адміністрації Трампа - але
король, імовірно, формулюватиме їх у загальному вигляді, без
конкретних випадів.

Що Трамп сказав про короля

Сам Трамп у неділю в ефірі телеканалу CBS News похвалив
Чарльза за те, що той не скасував поїздку після стрілянини на
вечері кореспондентів Білого дому у Вашингтоні.

"[Король] - чудова людина, і ми з нетерпінням чекаємо на це. Він
справді фантастична людина та приголомшливий представник, і
він сміливий", - сказав президент.

Британська сторона покладає на поїздку великі надії, адже
відносини між двома країнами зараз переживають один з
найскладніших періодів за десятиліття.

Нещодавно Трамп погрожував помстою після того, як прем'єр-
міністр Великої Британії Кір Стармер і канцлер Рейчел Рівз
публічно розкритикували його позицію щодо війни в Ірані. Уряд
сподівається, що особиста зустріч із монархом пом'якшить
риторику американського президента.

Як повідомляло РБК-Україна, Трамп на початку квітня заявив
про можливий вихід США з НАТО, назвавши Альянс "паперовим
тигром" - після того як Європа відмовилась долучитись до
американської операції щодо розблокування Ормузької
протоки.

Нагадаємо, міністр оборони Великої Британії Джон Гілі у
відповідь заявив, що Лондон не боїться жодної "відплати" з
боку Трампа.

За його словами, британсько-американські військові відносини
залишаються найглибшими серед усіх союзників по НАТО, а
вже наступного року країна збільшить витрати на оборону до
2,6% ВВП.
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ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
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